["ewpetpla B’ Auxeiou

Mdnua 4 - Oyolotnta



Ac Bewmpnroovpe éva maparinAoypappo ABIA kot and ta

B

péoa B’ xar A’ tov mAevpdv AB kot AA avtiotoya, og @é- y
poLUE TapdAAnAeg mpog T AA ka1 AB, o1 omoieg Téuvovtal /
oto onueio I'. Tote 10 mapariinAdypapupo ABT A" éyer Tig B /f '

A

YOVIEG TOV 10€¢ UE TIC avTioTOYES Ymvies Tov ABIA, evd /
A

1woyveL 011

AI
. xnupal
AB' _BT' _T'A' _ AN

1
AB Bl TA AA 2
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Ag Bewprioovpe katdmy va piyovo ABI kot og tpoektei-
voupue Tig TAeVpEG Tov AB kat Al' mwpog ta onueia B xou I
avtiotolya. Ocwpovue onueio B’ omyv npoékraon g AB,
éro1 wote AB' = 3AB. An6 10 B' 9€povue mapdAinin tpog
mV 1pitn mAevpd BI, mov téuvel tnv mpoéktaon g Al oto
onueio I™.

Tote mapatnpovpue 611 10 Tpiywve ABIT kat ABT' éyovv
OAeC TIG YOVieG TOVG 1oeg pia Tpog pia, evd emmAfov woyvel
ot

AB' _ AI' _BT' _
AB Al Bl

3.
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Opiopds

Avo ev0vypappa oyfuata Aéyovral 6pora, av £xovy
TIC TAEVPES TOVS AVALOYES KL TIC YOVIES TOV OYNUa-
tilovron o opdloyes mhevpis TOVG loeg pic Tpog pia.

O AOyog TV opdAoYmV TAELPMOY OVO ELOVYPULU®Y OYNUA-
TV AEyeTal Adyog opotdtnTag aut®dv kot cvpfoiiletal pe
A. H opordmra peta&d ovo evbiypappmy oynuatoyv cop-
BoAileTon pe = .
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Kettrpia Opolotnrac

OEQPHMA | (10 Kpithipio Opoiétntas)

Av 300 tpiymva Exovv d00 Ywvieg Tovg ioeg pia mTpog pia,

tO1€ £lvon Gpota.

A

Kegdhowo 8: Opoldtnta

Mdinua 4 - Keitrplo Opoldotntog

Apa elvon ouota, dSNAadY

AB _A'B° AT

BT BT AT

EYOLY TAEURESC AVAAOYEC

www.mathvideos.gr



Kettrpia Opolotnrac

MOPIZMATA

1) Avo opBoyovia tpiymva eivon dpowa, dtav £yovv pio
o&ela yovia Tovg iom.
11) Ola ta woémievpa Tpiymva eival dpota peta&d Tovg.
Av0 woookeA Tpiywva, Ta omoia £yovv pia avtiotorl-
¥n yovia ion, eivar dpoa.
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Kettrpia Opolotnrac

OEOPHMA Il (20 Kpithpio Opoiétntas)

Av 800 1piymva £rovv d00 TAEVPEG avaAdoyeg pia Tpog
pio Ko TG TEPLEYOUEVES OTIS TALVPES AVTES YWVieg 1OEG,
TOT€E £lvon Gpota.

A ABZBFZ/1

A'B"  BT"

B=F

Apa elvan dpota, dnhady

EYOUY TAEVPESC AVAAOYECS
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Kettrpia Opolotnrac

OEOPHMA il (30 Kpithpio Opoiétntas)

Av 000 1piymva £Qovv TIS TALVPES TOVS AVAAOYES Mia TPOG
pio, tOTE €ival dpoua.

A

AB BI' ATl

A'B" BT AT
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II6c0 Vyog £xe1L 10 GYoAeio cag;

Auon

"Evog pafng BAéner v kopuoen I' Tov oyoieiov amd dvo onueio A kol B 610 £d0¢og
(ox 6) Xpnopomowwvrag evav e€dvra (BA. anouavn napaypa(po) LETPAEL TIS YWViESG
A,B LLE TIC OTOiEC PaiveTal To oyoAeio, .y, A = 19° kau B = 43°.

Kotomv petpder mv andotacmn and 10 onueio A og 1o B, m.x. AB = 12 pétpa. H
LETPTION TOV YOVIDV £YIVE 00 KATOW0. AmOoTACT 0O TO £30.p0G 10T LE TO VYOG TOV
pabntn, ac vmwobéocovue 611 €xel vVyog 1,8 petpa. I'a va vwoloyicovpue 10 VYOG TOL
oyoAeiov kataockevdlovue o€ pia KOAAQ YoPpTi TO AVTioTOLXO0 LOVTEAD. Oc®pouE
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II6c0 Vyog £xe1L 10 GYoAeio cag;

Auon

k h

A+—— 12m ——B

gva evBhypappo tuqua A'B’ = 6 cm. IIpoekteivooue tnv A'B' mpog 1o Hépog 1ov
B’ ka1 oynpatitovpe oto id1o nuieninedo §Ho yoviec xA'y = 19° ka1 xB'z = 43°.
O nuievbeieg A'y xar B'z tépuvovron oto onueio I''. Am6 1o onueio I g€povpe tnv
kaBetn I"A’ otnv A'B’ ka1 €govpe KOTOGKEVAGEL TO LOVTEAO pnog. MeTpape 0Tl T0
I["A" 1oobton pe 3,3 cm.

AB

O A6YoC opo10TNTOC EIVAL A =
YOG OUOOTTTAG A'B’

Emopévag 1o mpaypoatikd punikog tov I'A givar A = AIA" = 6,6 pétpa. IlpocBétoviag
KoL T0 VYOG ToL polbnti, £(0vUE OTL TO TPAYLATIKO VYOG TOL oYoAEiov eivan 8,4 peTpa.
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